

■好人好事

大意母亲弄丢孩子3000元学费 交警原地举钱包一小时等失主

**寻失主:
通过VIP卡
联系到失主被疑是骗子**

记者联系到刘志强,但他认为这是一件普通而且该做的事,不愿意接受采访。

据失主吕女士介绍,当时去给孩子缴学费才发现自己的钱包不见了,第一时间觉得是小偷偷了,里边有现金3000多元,还有些饭店和服装店的会员卡。自己到处找垃圾箱,觉得如果是小偷的话,应该会吧钱包扔掉,把钱拿走,可是在学校附近没有找到。

“是不是钱包掉了?”吕女士随后接到了一通陌生人的电话。

“我以为是骗子,本不想理会,谁知道电话那边说他是刘志强,是新密市交警大队的,今天执勤时捡到了钱包,通过钱包里的饭店会员卡找到了我的信息,才联系上的。”

吕女士很是激动,第一时间就赶到了新密市交警大队,当得知刘警官在车流中手举钱包一个小时等她认领时,吕女士满眼泪水,紧紧握住刘警官的手,激动得说不出话。并当场给交警大队送了一面“拾金不昧”的锦旗表示感谢,刘警官告诉吕女士,这是应该的,丢了钱包谁都急,都是小事,“我觉得真的没有什么。”

吕女士说:“我真的特别感谢刘志强警官,为咱们新密有这样的交警,感到特别自豪。”

日前,家住溱水路附近的吕俊霞女士在送孩子返校时,不慎将钱包丢失,里边装有3000多元孩子学费。幸运的是她的皮包被新密交警捡到了,最终物归原主。

事后,她知道的是,交警通过钱包内的VIP卡信息联系上了她;不知道的是,捡包交警为了让失主回来找钱包时能一眼看到,竟然在执勤岗位上举着钱包站了1个小时等她,同时还在指挥交通。

3月9日是新密市各个学校开学的日子,新密市交警第六中队副队长刘志强和往常一样,在兴华公学附近执勤,疏导着学校附近拥堵的交通。突然,他看到马路边躺着一个黑色女士钱包,心里一惊他上前拾起,“谁的钱包掉了?失主发觉后肯定会折返寻找的”。他心里想着,一边指挥着交通,一边高举着钱包,等待着失主来寻。

“不敢喊,怕人冒领,举起钱包是为了能让失主回来找时一眼看到。”刘志强的同事与其谈及当时的情况时得知,“他举包竟然举了一个小时。”

新密播报 屈绍甫 通讯员 方亚娟

**市民:
民警举着包,我以为是交通手势**

记者来到现场,附近开店的高女士说:“当时车辆很多,因为都是送孩子上学的,那个交警手里举着一个包,我还以为是什么交通手

势,很久也不见他放下,就觉得很奇怪,直到他执勤结束前,也没见他放下,后来才知道,他是捡了钱包,为了

让失主在车流中,第一时间看到自己的钱包来认领,才故意举着的,没想到一举就是一个小时,真的应该为新密有这样的交警点赞。”

**同事:
平时他的觉悟就高**

据新密交警第六中队中队长王志刚介绍,刘志强在工作中特别有耐心,比如在处理交通问题时,总是很有礼貌。别人有急事,需要他帮忙替岗值班时,他也总是很热心的答应。工作再苦再累,也没有

见过他抱怨。我们中队的同事,对他都很敬佩,因为他总是以身作则。他常说,做自己应该做的就没错。

说起刘志强,交警大队宣传科科长申建中更是称赞不已,他说:“志强是个好同志,我对他印象很

深。他不怎么爱说话。就拿捡了钱包这事,他回来什么都没说,直到失主把锦旗送来了,大家才知道。我问他,他回答,捡了钱包就该还给人家,不想要锦旗。他的话就这么实在!”

■法制之窗

老胳膊老腿干不了体力活 喊上年轻力壮的外孙入伙 爷孙俩淘卖假古董 骗钱财双双被判刑

禹州市54岁的王某与19岁的外孙张某,近日栽了:因诈骗分别被判刑。2013年7月至9月,54岁的王某伙同19岁的外孙张某捏造物品来源,先后十几次用廉价地摊货和仿古工艺品冒充古董文物,在禹州市王某的家中和新密市共骗取被害人李某236000元。新密市人民法院以构成诈骗罪为由于近

日对爷孙二人分别判处有期徒刑6年10个月并处罚金6万元和有期徒刑1年10个月并处罚金2万元。

以资深文物行家自居的王某,从郑州古玩市场地摊上低价买来一些笔筒、枕头等物品,或者从仿古瓷器厂订购一些工艺品进行作旧后,对被害人谎称是古董,分别是禹州窑址、

林汝县窑址和新密窑沟窑址挖的。同时为了取得被害人的信任,王某还向被害人炫耀其曾因盗掘古文化遗址罪被判了3年有期徒刑的“光辉”历史,被害人听后很是相信,便先后13次从被告人那里购买笔筒、荷口瓶、大龙盘、人俑、佛、驼、瓷马等假古董。倒腾这些假古董的过程中,由于王某年迈体

弱,便叫来外孙张某来帮忙装卸运输。

法院审理后认为,被告人王某、张某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,以假古董冒充真文物的方法,多次骗取他人现金,数额巨大,二被告人的行为均已构成诈骗罪。在共同犯罪中,被告人王某积极联系被害人,虚构物品

来源,以假古董冒充真文物,出售给被害人,骗取被害人钱财,系主犯,应当从重处罚;被告人张某负责装车送货,起次要、辅助作用,系从犯,应当对其减轻处罚……最终新密法院依照有关法律规定作出上述判决。

新密播报 孙浩
通讯员 韩军营 韩新远

新密播报 孙浩
通讯员 韩军营 韩新远



咱新密自己的报纸

关心咱的街道、咱的企业

咱的家园、咱的生活……